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Metodologie şi eşantion

Ce? Populatia adulta, neinstitutionalizata folosind metoda CATI.

Intrebari legate de intenția de vot și subiecte recente.

Esantion 1100 interviuri. Esantion multistadial cluster, cu selectia

probabilistica a persoanelor. Esantionul a fost validat pe

baza datelor INSSE 2011 si recensamantul populatiei 2002.

Eroare tolerata 3%, la un nivel de probabilitate de 0.95.

Unde? National

Cand? 15-18 septembrie 2014

219 Septembrie 2014



Încredere în politicieni

36%

31%

27%

22%

18%

15%

13%

10%

10%

Victor Ponta

Călin Popescu Tăriceanu

Klaus Johannis

Mihai Razvan Ungureanu

Traian Basescu

Elena Udrea

Crin Antonescu

Monica Macovei

Catalin Predoiu

Incredere multa si foarte multa
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Intenție de vot – Președinție
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Victor Ponta (din partea PSD+PC+UNPR)

Klaus Johannis (din partea PNL+PDL)

Călin Popescu Tăriceanu (din partea PLR)

Elena Udrea (din partea PMP)

Dan Diaconescu (din partea PPDD)

Kelemen Hunor (din partea UDMR)

Monica Macovei (independent)

Corneliu Vadim Tudor (din partea PRM)

Ioan Ghișe (independent)

Altcineva (spontan)

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidentiale, 
dumneavoastra cu cine ati vota dintre urmatorii?

Bază: 68% din eșantion, cei care au 
răspuns la întrebarea legată de 
intenția de vot.
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VOT – Președinție (turul II)
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Victor Ponta
57%

Klaus Johannis
43%

Cu cine ati vota pentru functia de presedinte al Romaniei, daca in 
tutul II ar ajunge urmatorii?



Percepție învingător – Președinție
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Victor Ponta

Klaus Johannis

Călin Popescu Tăriceanu

Altii (sub 3% fiecare)

Indiferent de optiunea dvs de vot, cine credeti ca va ajunge 
presedintele Romaniei dupa alegerile prezidentiale din noiembrie?
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